
Tabla N3. Grado de confianza en la gente 
¿Diría usted que, por lo general, se puede confiar en la mayoría de la gente, o que nunca se es
lo bastante prudente en el trato con los demás? Por favor, sitúese en una escala de 0 a 10, en la
que 0 significa “nunca se es lo bastante prudente” y 10 significa que “se puede confiar en la ma-
yoría de la gente”.

0-2 8-10
Nunca se es Se puede confiar
lo bastante en la mayoría
prudente 3-4 5 6-7 de la gente N.S. N.C. Total (n)

Total 17,4 22,5 23,6 26,6 8,0 1,0 0,9 100 (2.472)

Ideología

Izquierda 1-2 11,3 19,2 20,7 33,5 11,8 1,5 2,0 100 (203)

3-4 12,2 20,9 22,7 32,1 11,1 0,2 0,9 100 (633)

5 13,9 22,3 29,2 26,5 6,4 0,9 0,9 100 (548)

6 14,4 19,8 24,6 34,1 3,6 1,2 2,4 100 (167)

7-8 22,8 23,7 21,4 22,3 8,9 0,4 0,4 100 (224)

Derecha 9-10 22,7 22,7 20,5 20,5 13,6 0,0 0,0 100 (44)

N.S. 26,4 26,4 22,3 18,6 3,8 2,2 0,3 100 (318)

N.C. 25,7 24,8 20,3 19,7 7,5 1,5 0,6 100 (335)

Recuerdo de voto

PP 17,5 21,8 23,1 26,9 8,3 1,1 1,3 100 (554)

PSOE 14,1 23,1 25,2 29,7 7,3 0,2 0,4 100 (481)

IU/ICV 10,5 16,8 27,3 31,5 11,2 0,0 2,8 100 (143)

UPyD 15,4 23,1 15,4 33,8 9,2 3,1 0,0 100 (65)

CiU 8,0 24,0 16,0 40,0 8,0 0,0 4,0 100 (50)

Otros partidos 14,2 16,7 22,8 35,2 8,6 0,6 1,9 100 (162)

No tenía edad 19,6 26,8 16,1 32,1 5,4 0,0 0,0 100 (56)

En blanco 14,9 23,0 25,7 20,3 14,9 1,4 0,0 100 (74)

No votó 21,4 23,3 25,1 20,6 7,8 1,2 0,6 100 (510)

No recuerda 23,2 26,5 22,6 18,7 7,1 1,3 0,6 100 (155)

N.C. 21,2 24,3 22,1 24,3 5,4 2,3 0,5 100 (222)

Religión

Creyente practicante 21,5 25,7 17,0 24,3 10,8 0,3 0,3 100 (288)

Creyente no practicante 18,4 23,1 25,4 24,8 6,1 1,0 1,1 100 (1.509)

Ateo/a, no creyente 13,3 18,5 22,7 33,0 10,6 1,0 0,8 100 (594)

N.C. 14,8 28,4 18,5 21,0 14,8 2,5 0,0 100 (81)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 18,3 23,2 23,4 25,1 8,4 0,8 0,8 100 (525)

Ciudad mediana 18,0 23,4 23,3 27,0 6,0 1,3 1,1 100 (937)

Ciudad grande 17,1 23,2 23,6 25,9 8,6 0,8 0,8 100 (754)

Gran núcleo urbano 14,5 15,6 25,0 30,1 12,9 0,8 1,2 100 (256)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre de 2013, estudio 3.005.

Nota: Las respuestas del 0 al 10 han sido agrupadas para presentar de forma más clara los resultados.


